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Metodología
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 El presente informe fue elaborado sobre la base del sistema regular de medición de Opinión Pública y el Banco de Datos de Equipos

Consultores.

 El sistema se basa en encuestas domiciliarias (cara a cara).

La encuesta se realizó entre el 19 de mayo y el 1° de junio de 2023.

 El universo de estudio fueron todas las personas de 18 años y más, residentes en localidades mayores a 2.000 habitantes en todo el

territorio nacional.

 Las personas encuestadas fueron seleccionadas del total en base a una muestra estratificada, probabilística, multietápica de

hogares, que utiliza cuotas de sexo y edad para la elección final del entrevistado.

 El tamaño muestral efectivo del sistema regular fue de 704 casos, con lo que el margen de error máximo esperado para las

estimaciones es de +- 3.7%, dentro de un intervalo de confianza del 95%. Se abarcaron 176 puntos muestrales en todo el país.

Los resultados fueron ajustados según voto anterior, región, nivel educativo, edad, sexo y condición de ocupación de los

encuestados.

La encuesta regular de Equipos Consultores es financiada por múltiples clientes: medios de comunicación, organizaciones sociales,

empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos, entre otros.

Para algunos indicadores especificados en el informe se acumularon bases de la encuestas realizadas en octubre y diciembre de 2022,

con la misma metodología de la actual, con la finalidad de alcanzar un número mayor de casos para hacer análisis de segmentación.
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I. Lugares donde 

veranearon

⇧ Volver al índice
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Fue a pasar el día a algún balneario

Fue algunos días a veranear a algún
balneario en Uruguay

Fue a pasar el día a algún otro lugar del
país que no sea un balneario

Fue algunos días a veranear a algún otro
lugar del país que no sea un balneario

Fue algunos días a algún lugar en el
exterior

Fue a acampar en algún lugar del país

No veraneó

Cambiando de tema… en esta temporada de verano, incluyendo enero, febrero, Carnaval y semana de Turismo, ¿usted fue a pasar el día a algún balneario? 

¿Y usted fue algunos días a veranear a algún balneario en Uruguay? ¿Y…?

⇧ Volver al índice

LUGARES DONDE VERANEARON (Respuesta múltiple)



Pasar el día a 

algún 

balneario 

Algunos días 

a algún 

balneario

Pasar el día a 

algún lugar

que no sea un 

balneario

Algunos días 

a un lugar 

que no sea un 

balneario

Algunos días 

en el exterior

Fue a 

acampar 
No veraneó

SEXO

Masculino 33 32 24 16 14 12 40

Femenino 32 31 22 16 16 9 43

REGIÓN

Montevideo 33 38 28 19 15 12 36

Interior 32 26 18 13 15 9 47

EDAD

18 a 29 años 35 40 34 27 17 16 37

30 a 49 años 41 37 24 16 16 14 32

50 a 64 años 29 23 20 14 15 7 46

65 años y más 19 21 10 5 10 1 59

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 16 12 9 4 9 5 63

3ro. Secundaria 27 22 14 18 8 13 46

6to. Secundaria 39 36 27 18 18 9 34

Terciario o Universitario 46 54 39 23 23 15 24

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 46 51 28 15 24 6 30

Medio 21 27 21 18 9 16 45

Medio bajo 31 22 17 16 13 12 44

Bajo 27 20 22 15 8 9 52

TOTAL 33 31 22 16 15 10 42

según VARIABLES BÁSICAS

⇧ Volver al índice

LUGARES DONDE VERANEARON (Respuesta múltiple)



II. Momentos donde 

veraneó

⇧ Volver al índice
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En enero

En febrero antes de
carnaval

En febrero durante
carnaval

En semana de
turismo

Otro periodo

No veraneó

MOMENTO EN EL QUE VERANEÓ

¿En qué momento usted fue a pasar …?

⇧ Volver al índice
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En febrero antes de
carnaval

En febrero durante
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turismo

Otro periodo

n= 223

MOMENTO EN EL QUE PASÓ EL DÍA EN ALGÚN BALNEARIO (Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron a pasar el día en algún balneario (33%)

¿En qué momento usted fue a pasar el día a algún balneario?

⇧ Volver al índice
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Otro periodo

NS/NC

n= 228

¿En qué momento usted veraneó algunos días en algún balneario?

MOMENTO EN EL QUE PASÓ ALGUNOS DÍAS EN ALGÚN BALNEARIO (Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron a pasar algunos días en algún balneario (31%)

⇧ Volver al índice
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En enero

En febrero antes de
carnaval

En febrero durante
carnaval

En semana de
turismo

Otro periodo

NS/NC

n= 153

¿En qué momento usted fue a pasar el día a algún otro lugar del país que no sea un balneario?

MOMENTO EN EL QUE PASÓ EL DÍA EN UN LUGAR QUE NO SEA UN BALNEARIO 

(Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron a pasar el día en un lugar que no sea un balneario (22%)
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NS/NC

n= 107

¿En qué momento usted fue a pasar el día a algún otro lugar del país que no sea un balneario?

MOMENTO EN EL QUE PASÓ ALGUNOS DÍAS EN UN LUGAR QUE NO SEA UN 

BALNEARIO (Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron a pasar algunos días en un lugar que no sea un balneario (16%)
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n= 96

¿En qué momento usted viajó algunos días a algún lugar del exterior?

MOMENTO EN EL QUE PASÓ ALGUNOS DÍAS EN OTRO PAÍS (Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron a pasar algunos días a otro país (15%)
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n= 61

¿En qué momento usted fue a acampar en algún lugar del país?

MOMENTO EN EL QUE ACAMPÓ EN ALGÚN LUGAR DEL PAÍS (Respuesta múltiple)

Entre quienes acamparon en algún lugar del país (10%)
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Fue a pasar el día a algún balneario

Fue algunos días a veranear a algún balneario
en Uruguay

Fue a pasar el día a algún otro lugar del país
que no sea un balneario

Fue algunos días a veranear a algún otro lugar
del país que no sea un balneario

Fue algunos días a algún lugar en el exterior

Fue a acampar en algún lugar del país

No veraneó

Lugar donde veranearon 

(respuesta múltiple)

En enero

En febrero 

antes de 

carnaval

En febrero 

durante 

carnaval

En semana 

de turismo

Otro 

periodo
NS/NC n

70 29 15 12 7 0 223

65 35 17 9 5 1 228

40 29 18 27 11 2 153

29 22 15 26 11 6 107

24 21 12 29 27 3 96

44 19 7 28 9 0 61

¿Cuándo? 

(respuesta múltiple, reporcentualizado)

RESUMEN: MOMENTO EN EL QUE VERANERON EN LOS DISTINTOS LUGARES 

(reporcentualizado, 100 en lugares donde veranearon)

⇧ Volver al índice
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Fue a pasar el día a algún balneario

Fue algunos días a veranear a algún balneario
en Uruguay

Fue a pasar el día a algún otro lugar del país
que no sea un balneario

Fue algunos días a veranear a algún otro lugar
del país que no sea un balneario

Fue algunos días a algún lugar en el exterior

Fue a acampar en algún lugar del país

No veraneó

Lugar donde veranearon 

(respuesta múltiple)

¿Cuándo? 

(respuesta múltiple)

RESUMEN: MOMENTO EN EL QUE VERANERON EN LOS DISTINTOS LUGARES 

(100 en total población)

En enero

En febrero 

antes de 

carnaval

En febrero 

durante 

carnaval

En semana 

de turismo

Otro 

periodo
NS/NC

23 9 5 4 2 0

20 11 5 3 2 0

9 7 4 6 2 0

5 4 2 4 2 1

3 3 2 4 4 0

5 2 1 3 1 0

38 24 14 18 10
Total de personas 

que veranearon en…

⇧ Volver al índice



Pasar el día a 

algún 

balneario 

Algunos días 

a algún 

balneario

Pasar el día a 

algún lugar

que no sea un 

balneario

Algunos días 

a un lugar 

que no sea un 

balneario

Algunos días 

en el exterior

Fue a 

acampar 

Veraneó en 

enero

No veraneó en 

enero

SEXO

Masculino 24 19 9 4 4 4 39 61

Femenino 22 21 9 5 3 5 37 63

REGIÓN

Montevideo 22 25 12 6 4 6 44 56

Interior 24 16 6 3 3 3 33 67

EDAD

18 a 29 años 28 28 14 7 2 7 40 60

30 a 49 años 26 25 8 6 6 6 49 51

50 a 64 años 21 13 8 3 2 3 29 71

65 años y más 14 13 5 2 2 1 26 74

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 12 7 5 0 3 1 23 77

3ro. Secundaria 16 10 7 8 3 5 32 68

6to. Secundaria 27 24 8 4 3 4 41 59

Terciario o Universitario 35 39 15 6 4 9 56 44

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 35 36 11 4 5 3 52 48

Medio 13 14 6 5 2 11 29 71

Medio bajo 21 15 6 7 3 2 35 75

Bajo 18 11 12 2 3 5 30 70

TOTAL 23 20 9 5 3 5 38 62

CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO QUE VERANEAN EN ENERO, 

SEGÚN LUGAR AL QUE VERANERON

⇧ Volver al índice



Pasar el día a 

algún 

balneario 

Algunos días 

a algún 

balneario

Pasar el día a 

algún lugar

que no sea un 

balneario

Algunos días 

a un lugar 

que no sea un 

balneario

Algunos días 

en el exterior

Fue a 

acampar 

Veraneó en 

febrero antes 

de carnaval

No veraneó en 

febrero antes 

de carnaval

SEXO

Masculino 6 11 6 3 2 2 23 77

Femenino 12 11 7 4 4 2 24 76

REGIÓN

Montevideo 10 14 6 2 4 2 24 76

Interior 9 8 7 5 2 2 23 77

EDAD

18 a 29 años 12 12 13 11 5 3 31 69

30 a 49 años 9 13 5 2 2 3 26 74

50 a 64 años 9 7 4 1 4 1 18 82

65 años y más 6 11 5 1 2 0 17 83

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 3 3 0 0 1 0 6 94

3ro. Secundaria 4 11 3 2 2 2 18 82

6to. Secundaria 12 10 11 6 3 3 31 69

Terciario o Universitario 17 19 11 5 7 2 37 63

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 14 20 10 2 7 1 35 65

Medio 6 8 4 2 4 2 21 79

Medio bajo 7 6 5 4 0 4 17 83

Bajo 8 8 5 7 0 0 17 83

TOTAL 9 11 7 4 3 2 24 76

CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO QUE VERANEAN EN FEBRERO ANTES DE CARNAVAL, 

SEGÚN LUGAR AL QUE VERANERON

⇧ Volver al índice



Pasar el día a 

algún 

balneario 

Algunos días 

a algún 

balneario

Pasar el día a 

algún lugar

que no sea un 

balneario

Algunos días 

a un lugar 

que no sea un 

balneario

Algunos días 

en el exterior

Fue a 

acampar 

Veraneó en 

febrero 

durante 

carnaval

No veraneó en 

febrero 

durante el 

carnaval

SEXO

Masculino 6 5 4 3 1 1 14 86

Femenino 4 6 4 2 2 1 14 86

REGIÓN

Montevideo 6 6 4 3 2 1 15 85

Interior 4 5 4 2 2 0 13 87

EDAD

18 a 29 años 5 2 7 5 2 2 18 82

30 a 49 años 8 7 4 3 2 0 19 81

50 a 64 años 3 5 3 1 1 1 9 91

65 años y más 1 5 2 0 1 0 9 91

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 3 3 0 0 0 0 5 95

3ro. Secundaria 5 3 1 3 1 1 12 88

6to. Secundaria 7 6 7 3 2 0 17 83

Terciario o Universitario 6 9 8 4 3 2 22 78

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 6 11 7 2 4 2 23 77

Medio 4 3 3 2 1 0 8 92

Medio bajo 6 3 3 3 1 1 13 87

Bajo 3 2 4 3 1 0 10 90

TOTAL 5 5 4 2 2 1 14 86

⇧ Volver al índice

CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO QUE VERANEAN EN FEBRERO DURANTE CARNAVAL, 

SEGÚN LUGAR AL QUE VERANERON



Pasar el día a 

algún 

balneario 

Algunos días 

a algún 

balneario

Pasar el día a 

algún lugar

que no sea un 

balneario

Algunos días 

a un lugar 

que no sea un 

balneario

Algunos días 

en el exterior

Fue a 

acampar 

Veraneó en la 

semana de 

turismo

No veraneó en 

la semana de 

turismo

SEXO

Masculino 4 3 7 5 4 5 19 81

Femenino 4 3 6 4 5 1 17 83

REGIÓN

Montevideo 5 4 8 6 4 3 20 80

Interior 3 2 5 3 5 3 16 84

EDAD

18 a 29 años 2 3 6 6 3 2 17 83

30 a 49 años 6 3 7 4 4 4 21 79

50 a 64 años 3 3 7 5 5 4 18 82

65 años y más 1 4 3 1 6 0 14 86

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 2 2 2 3 3 4 12 88

3ro. Secundaria 3 2 3 2 3 4 16 84

6to. Secundaria 6 4 7 5 5 2 22 78

Terciario o Universitario 4 3 11 6 6 2 21 79

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 5 4 11 4 9 3 26 74

Medio 4 3 6 5 3 2 16 84

Medio bajo 2 2 4 2 3 3 13 87

Bajo 3 3 2 7 1 4 13 87

TOTAL 4 3 6 4 4 3 18 82

CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO QUE VERANEAN EN SEMANA DE TURISMO,

SEGÚN LUGAR AL QUE VERANERON

⇧ Volver al índice



III. Departamentos 

visitados

⇧ Volver al índice



DEPARTAMENTOS VISITADOS
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No veraneó

⇧ Volver al índice

¿A cuál o cuáles departamentos fue a …?



¿A cuál o cuáles departamentos fue a pasar el día a algún balneario?

DEPARTAMENTOS VISITADOS PARA PASAR EL DÍA EN ALGÚN BALNEARIO 

(Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron a pasar el día en algún balneario (33%)
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n= 223
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Oct-22 Dic-22 May-23

Canelones 31 32 33

Maldonado 36 30 31

Rocha 25 26 21

Colonia 17 14 7

San José 6 6 6

Montevideo 4 6 4

Rivera 0 2 4

Salto 5 6 3

Rio Negro 0 2 3

Tacuarembo 3 9 2

Paysandú 0 2 2

Lavalleja 3 2 2

Soriano 0 2 0

Artigas 0 2 0

Octubre y diciembre 2022: ¿Cuál o cuáles departamentos es más probable que visite para ir a pasar el día a algún balneario?

Mayo 2023: ¿A cuál o cuáles departamentos fue a pasar el día a algún balneario?

n= 462 410

⇧ Volver al índice

223

DEPARTAMENTOS VISITADOS PARA PASAR EL DÍA EN ALGÚN BALNEARIO 

(Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron a pasar el día en algún balneario



DEPARTAMENTOS VISITADOS PARA VERANEAR ALGUNOS DÍAS EN ALGÚN BALNEARIO 

(Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron unos días a veranear a algún balneario (31%)

¿A cuál o en cuáles departamentos veraneó algunos días en algún balneario?

39

30

25

7

4

4

3

2

2

2

2

1

1

1

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maldonado

Rocha

Canelones

Colonia

San José

Florida

Salto

Tacuarembó

Montevideo

Soriano

Cerro Largo

Lavalleja

Paysandú

Flores

Durazno

n= 228
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n= 344 292

⇧ Volver al índice

Oct-22 Dic-22 May-23

Maldonado 35 31 39

Rocha 32 36 30

Canelones 27 26 25

Colonia 9 6 7

San José 4 4 4

Florida 0 0 4

Salto 5 4 3

Tacuarembó 3 7 2

Montevideo 4 6 2

Soriano 0 0 2

Cerro Largo 0 0 2

Lavalleja 2 3 1

Paysandú 0 0 1

Flores 0 0 1

Durazno 0 0 1

Artigas 0 2 0

228

Octubre y diciembre 2022: ¿En cuál o en cuáles departamentos es más probable que vaya unos días a veranear a algún balneario?

Mayo 2023: ¿A cuál o en cuáles departamentos veraneó algunos días en algún balneario?

DEPARTAMENTOS VISITADOS PARA VERANEAR ALGUNOS DÍAS EN ALGÚN BALNEARIO 

(Respuesta múltiple)

Entre quienes fueron unos días a veranear a algún balneario



DEPARTAMENTOS VISITADOS PARA PASAR EL DÍA A UN LUGAR QUE NO SEA UN BALNEARIO

Entre quienes fueron a pasar el día a un lugar que no es un balneario (22%)

¿A cuál o en cuáles departamentos fue a pasar el día a algún otro lugar del país que no sea un balneario?

n= 153

⇧ Volver al índice
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A QUÉ DEPARTAMENTO FUE A PASAR ALGUNOS DÍAS QUE NO SEA UN BALNEARIO

Entre quienes fueron a pasar algunos días a un lugar que no es un balneario (16%)

¿A cuál o en cuáles departamentos veraneó algunos días en algún otro lugar que no sea un balneario?

n= 107

⇧ Volver al índice
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PAÍS AL QUE VIAJÓ

Entre quienes pasaron algunos días en el extranjero (15%)

¿A qué país viajó en esta temporada?
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n= 96

⇧ Volver al índice



n= 111

⇧ Volver al índice

Dic-22 May-23

Brasil 38 31

Argentina 35 57

España 6 2

Otros 16 7

NS/NC 5 2

92

PAÍS AL QUE VIAJÓ EN VERANO (Respuesta múltiple)

Entre quienes pasaron algunos días en el extranjero 

¿A qué país viajó en esta temporada?



Pasar el día a 

algún 

balneario 

Algunos días 

a algún 

balneario

Pasar el día a 

algún lugar

que no sea un 

balneario

Algunos días 

a un lugar 

que no sea un 

balneario

Fue a 

acampar 

Veraneó en 

Canelones

No veraneó en 

Canelones

SEXO

Masculino 10 10 3 2 2 17 83

Femenino 11 6 2 1 2 16 84

REGIÓN

Montevideo 14 11 4 3 3 22 78

Interior 8 6 1 0 1 11 89

EDAD

18 a 29 años 9 8 3 1 2 15 85

30 a 49 años 19 13 2 2 3 26 74

50 a 64 años 5 4 4 1 0 11 89

65 años y más 3 4 0 1 0 7 93

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 5 4 3 0 0 9 91

3ro. Secundaria 9 8 2 3 3 15 85

6to. Secundaria 13 12 3 1 2 20 80

Terciario o Universitario 15 9 2 1 2 22 78

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 11 11 3 1 0 20 80

Medio 10 6 1 1 3 13 87

Medio bajo 14 8 2 3 5 18 82

Bajo 6 6 4 0 0 13 87

TOTAL 33 31 22 16 10 16 84

CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO QUE VERANEO EN CANELONES,

SEGÚN ACTIVIDAD REALIZADA

⇧ Volver al índice



Ir a pasar el día Ir a veranear algunos días

Oct y Dic - 22 May-22 Oct y Dic - 22 May-22

SEXO

Masculino 57 47 61 56

Femenino 43 53 39 44

REGIÓN

Montevideo 65 63 64 65

Interior 35 37 36 35

EDAD

18 a 29 años 24 20 30 22

30 a 49 años 41 58 35 56

50 a 64 años 21 16 21 11

65 años y más 15 6 14 11

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 15 14 13 10

3ro. Secundaria 22 20 22 22

6to. Secundaria 30 31 31 39

Terciario o Universitario 33 35 34 29

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 40 34 38 41

Medio 24 18 25 18

Medio bajo 20 31 21 27

Bajo 16 17 16 14

TOTAL 100 100 100 100

SERIE DE CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO PREDISPUESTO O QUE FUE A PASAR 

EL DÍA O A VERANEAR EN CANELONES

Bases acumuladas de octubre-diciembre 2022 y mayo 2023

n= 270 101 170 72

⇧ Volver al índice



Canelones Rocha Maldonado Total

Oct y Dic - 22 May-22 Oct y Dic - 22 May-22 Oct y Dic - 22 May-22 Oct y Dic - 22 May-22

SEXO

Masculino 61 58 56 52 53 36 48 48

Femenino 39 42 44 48 47 64 52 52

REGIÓN

Montevideo 64 63 56 69 60 61 45 46

Interior 36 37 44 31 40 39 55 54

EDAD

18 a 29 años 30 21 33 32 26 40 22 22

30 a 49 años 35 59 41 40 42 33 36 36

50 a 64 años 21 10 17 19 17 13 22 22

65 años y más 14 10 10 8 15 14 20 20

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 13 11 4 6 5 5 24 24

3ro. Secundaria 22 23 15 17 14 11 21 24

6to. Secundaria 31 39 26 22 29 30 28 26

Terciario o Universitario 34 28 55 55 51 55 26 25

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 38 41 56 59 59 54 30 31

Medio 25 18 22 16 15 18 21 22

Medio bajo 21 26 14 12 18 18 23 26

Bajo 16 15 8 12 9 9 25 21

TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100

n= 170 65 216 71 213 85 1408 704

⇧ Volver al índice

CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO PREDISPUESTO O QUE FUE A VERANEAR EN ALGÚN 

BALNEARIO SEGÚN DEPARTAMENTO DE DESTINO

Bases acumuladas de octubre-diciembre 2022 y mayo 2023



Lugar donde veranearon 

(respuesta múltiple)

¿Dónde? 

(respuesta múltiple, reporcentualizado)

RESUMEN: DEPARTAMENTO EN EL QUE VERANERON

(reporcentualizado, 100 en lugares donde veranearon)

⇧ Volver al índice

Maldonado Canelones Rocha Otros

31 33 21 37

39 25 30 31

10 11 13 82

8 8 6 76

7 18 23 59

33

31

22

16

10

42

Fue a pasar el día a algún balneario

Fue algunos días a veranear a algún
balneario en Uruguay

Fue a pasar el día a algún otro lugar
del país que no sea un balneario

Fue algunos días a veranear a algún
otro lugar del país que no sea un

balneario

Fue a acampar en algún lugar del país

No veraneó



33

31

22

16

10

42

Fue a pasar el día a algún balneario

Fue algunos días a veranear a algún
balneario en Uruguay

Fue a pasar el día a algún otro lugar
del país que no sea un balneario

Fue algunos días a veranear a algún
otro lugar del país que no sea un

balneario

Fue a acampar en algún lugar del país

No veraneó

Lugar donde veranearon 

(respuesta múltiple)

¿Dónde? 

(respuesta múltiple)

RESUMEN: DEPARTAMENTO EN EL QUE VERANERON

(100 en total población)

Total de personas 

que veranearon en…

⇧ Volver al índice

Maldonado Canelones Rocha Otros

10 11 7 15

12 8 9 12

2 2 3 21

1 1 1 14

1 2 2 7

17 1516 41



IV. Detalles de 

vacaciones

⇧ Volver al índice



 ¿Cuántos días aproximadamente veraneó en algún balneario?

 ¿Cuántos días aproximadamente veraneó en algún otro lugar del país que no sea un balneario?

 ¿Cuántos días aproximadamente estuvo en ese país al que viajó?

CUÁNTOS DÍAS PASÓ EN EL PAÍS O EN EL EXTRANJERO

En algún balneario en Uruguay
En un lugar de Uruguay que no sea 

balneario
En algún lugar en el exterior
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Días
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⇧ Volver al índice
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¿Cuántos días aproximadamente veraneó en algún balneario?

PROMEDIOS DE DÍAS QUE PASÓ EN ALGÚN BALNEARIO SEGÚN DEPARTAMENTO DE DESTINO

% de personas que pasó unos días en cada 

departamento (31%)

⇧ Volver al índice
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¿Cuántos días aproximadamente veraneó en algún balneario?

PROMEDIOS DE INTEGRANTES DEL HOGAR SEGÚN DEPARTAMENTO DE DESTINO

% de personas que pasó unos días en cada 

departamento (31%)

⇧ Volver al índice
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V. Sitio de 

hospedaje

⇧ Volver al índice
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Vivienda propia o
de familiares o

amigos

Alquiler de una
vivienda

Hostel u hotel

Acampar o casa
rodante

No veraneó en un
balneario

SITIO DE HOSPEDAJE EN EL QUE PASÓ ALGUNOS DÍAS EN ALGÚN BALNEARIO 

(Respuesta múltiple)

¿En qué lugar se hospedó usted cuando se quedó unos días en algún lugar del país durante esta temporada?



según VARIABLES BÁSICAS

⇧ Volver al índice

Vivienda propia

de familiares o 

amigos

Alquiler de una 

vivienda
Hostel u hotel

Acampar o casa 

rodante
Otro opción

Se hospedaron

algunos días en 

un balneario

No se 

hospedaron

algunos días en 

un balneario

SEXO

Masculino 15 13 3 3 1 32 68

Femenino 16 10 6 3 1 31 69

REGIÓN

Montevideo 19 15 5 4 1 38 62

Interior 12 9 4 2 1 26 74

EDAD

18 a 29 años 23 14 7 3 0 40 60

30 a 49 años 14 15 6 5 2 37 63

50 a 64 años 12 9 2 2 1 23 77

65 años y más 12 5 3 1 1 21 79

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 4 6 1 1 1 12 88

3ro. Secundaria 6 11 4 4 1 22 78

6to. Secundaria 22 11 2 4 1 36 64

Terciario o Universitario 28 18 11 4 1 54 46

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 27 16 8 4 1 51 49

Medio 13 11 5 1 0 27 73

Medio bajo 9 9 2 4 1 22 78

Bajo 9 8 2 3 1 20 80

TOTAL 15 12 4 3 1 31 69

SITIO DE HOSPEDAJE EN EL QUE PASÓ ALGUNOS DÍAS EN ALGÚN BALNEARIO 

(Respuesta múltiple)
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vivienda propia o
de familiares o

amigos

Alquiler de una
vivienda

Hostel u hotel

Acampar o casa
rodante

No veraneó en un
lugar que no es un

balneario

SITIO DE HOSPEDAJE EN EL QUE PASÓ ALGUNOS DÍAS EN ALGÚN LUGAR QUE NO ES 

UN BALNEARIO (Respuesta múltiple)

¿En qué lugar se hospedó usted cuando se quedó unos días en algún lugar del país durante esta temporada?

⇧ Volver al índice



según VARIABLES BÁSICAS

⇧ Volver al índice

LUGAR DE HOSPEDAJE EN EL QUE PASÓ ALGUNOS DÍAS EN ALGÚN LUGAR QUE NO 

ES UN BALNEARIO (Respuesta múltiple)

Vivienda propia

de familiares o 

amigos

Alquiler de una 

vivienda
Hostel u hotel

Acampar o casa 

rodante
Otro opción

Se hospedaron

algunos días en 

lugar que no es 

un balneario

No se 

hospedaron en 

un lugar que no 

es un balneario

SEXO

Masculino 9 5 3 3 0 16 84

Femenino 9 3 3 2 2 16 84

REGIÓN

Montevideo 12 5 3 3 1 19 81

Interior 7 3 3 1 1 13 87

EDAD

18 a 29 años 17 7 5 4 1 27 73

30 a 49 años 7 5 4 3 1 16 84

50 a 64 años 10 2 2 0 2 14 86

65 años y más 4 0 0 0 0 5 95

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 2 2 0 0 0 4 96

3ro. Secundaria 7 4 6 4 3 18 82

6to. Secundaria 11 5 1 1 1 18 82

Terciario o Universitario 16 5 5 4 1 23 77

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 10 5 2 3 1 15 85

Medio 12 3 4 1 0 18 82

Medio bajo 9 3 3 3 2 16 84

Bajo 6 5 3 0 2 15 85

TOTAL 9 4 3 2 1 14 86



VI. Evaluación de la 

oferta turística en 

Canelones

⇧ Volver al índice



EVALUACIÓN DE LA OFERTA TURÍSTICA EN CANELONES
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⇧ Volver al índice

Pensando en el departamento de Canelones, ¿cómo evalúa la oferta turística del departamento?



Pensando en el departamento de Canelones, ¿cómo evalúa la oferta turística del departamento?

SERIE DE EVALUACIÓN DE LA OFERTA TURÍSTICA EN CANELONES

13 13 8
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NS/NC

Muy mal
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Muy bien
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4 4 4

⇧ Volver al índice



Pensando en el departamento de Canelones, ¿cómo evalúa la oferta turística del departamento?

EVALUACIÓN DE LA OFERTA TURÍSTICA EN CANELONES (TOTAL 

POBLACIÓN VS. VISITANTES DE CANELONES)

8
14
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28

4

Total población Visitantes de Canelones

NS/NC

Muy mal

Mal

Ni bien ni mal

Bien

Muy bien

⇧ Volver al índice

n = 133



Muy bien Bien
Ni bien ni 

mal
Mal Muy mal NS/NC Total

SEXO

Masculino 10 46 16 4 1 23 100

Femenino 6 45 12 2 0 35 100

REGIÓN

Montevideo 10 52 14 3 1 20 100

Interior 6 40 14 2 0 38 100

EDAD

18 a 29 años 8 42 17 3 0 30 100

30 a 49 años 5 47 17 4 1 26 100

50 a 64 años 11 43 11 1 1 35 100

65 años y más 10 51 7 2 1 29 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria o menos 2 47 7 8 1 35 100

3ro. Secundaria 5 43 12 2 0 38 100

6to. Secundaria 11 43 16 0 1 28 100

Terciario o Universitario 13 49 20 1 0 17 100

NIVEL SOCIOECONÓMICO

Alto y medio alto 13 51 16 2 0 17 100

Medio 7 45 16 0 1 32 100

Medio bajo 5 41 11 3 0 40 100

Bajo 5 45 11 6 1 32 100

TOTAL 8 46 14 3 1 28 100

según VARIABLES BÁSICAS

EVALUACIÓN DE LA OFERTA TURÍSTICA EN CANELONES

⇧ Volver al índice



¿Por qué lo evalúa de esa forma?

MOTIVOS DE LA EVALUACIÓN POSITIVA DE LA OFERTA TURÍSTICA EN CANELONES 

(54%)

⇧ Volver al índice



¿Por qué lo evalúa de esa forma?

MOTIVOS DE LA EVALUACIÓN POSITIVA DE LA OFERTA TURÍSTICA EN CANELONES

⇧ Volver al índice

Diciembre 2022 Mayo 2023


